

ALFÖLDI FRISS UJSÁG

ELŐFIZETÉSI DÍJ:
Egy hóra 150, vidékre 2 P.
Negyedévre 450 pengő

Politikai és társadalmi napilap. Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
Kossuth-utca 19 szám.
Telefonszám 170.

Szentes, 1931 április 30.

Csütörtök

IV. évfolyam, 97 szám

Sajtó és szenzáció

Zichy Aladár gróf Fejérvárott beszédet mondott, amelyben többek között kitért arra is, hogy egyes lapok rendőri szenzációkkal megméltéyzik a lelkeket. Nem a sajtószabadság megkötéséről, hanem arról van szó, amit a komoly sajtó munkásai maguk is elítélnek.

Soha jobbkor nem hangozhattak volna el ezek a szavak, hiszen nemcsak hogy most zajlott le az újabbkori kriminológia egyik legszörnyűbb bűnpere a düsseldorfi gyilkossal kapcsolatban, hanem Magyarországon is éppen a legutóbbi időben olyan rémes gyilkosságok sorozata történt, amely szinte arra látszik mutatni, hogy valami lelki ragállyal van dolgunk. Kürten halálraítélése óta a mai napig három gyilkosság történt. Ha ezeknek a lefolyását s a tettesek magatartását megfigyeljük, nehéz meg nem állapítani a düsseldorfi bűnper hatását. Majdnem bizonyosra mondható, hogy ezeknél a szó legrosszabb értelmében inspirációról van szó s az a kibogozhatatlan félelmetes lelki komplexum, amely a düsseldorfi rém kihallgatásának és a bűnper tárgyalásának során megmutatkozott, a lelki eltévelyedésre hajlamosakat végzetesen befolyásolta. Vannak emberek minden kiválóbb tehetség nélkül, akik azonban nem tudnak beletörődni a kispolgár eseménytelen, de békés életébe és mérhetetlen feltűnési viselkedésükben, akár a legszörnyűbb gatzettek útján is megszerzik az oly hön áhított hirhedséget. Hogy ez a lelki típus van, bizonyítja az a görög hagyomány is, amely szerint két fivér csak hogy beszéltesse magukról, fegyújtott egy szent és tisztelt templomot.

A hirhedségre éhező tehetetleneknek, ha ezt az elemi szenvedélyüket legyőzni nem tudják, szükségképpen arra az utra lépnek, amelyen a maguk csekély eszközeivel is fel tudják kelteni az érdeklődést akár saját életük rom-

badöntésével is, ölnek, gyilkolnak.

Elismerjük, hogy az ilyen esetek tárgyalásával a sajtónak nem a legkönnyebb a helyzete. Az azonban minden kétségen felül áll, hogy ezeknek a szörnyetteknek a feltalálásában mértéket kell ismerni s nem szabad úgy kiszínezni az eseményeket, hogy azok aljas fantáziákat lángra gyujthassanak. Bizonyos, hogy a szenzáció kiméltelen hajhászása a lapok hasábjain az újabbkori hírlapiradalom „vivmánya” s mivel a publikum műveletlenebb, tehát számossabb rétege szívesen fogadja ezeket, a lelkiismeretlenebb lapok skrupulus nélkül kiszolgálják az erre irányuló várokozást. Ha a többi lap élni és megmaradni akar, bizonyos fokig szinte kényszerítve van, hogy szintén foglalkozzék ezekkel a dolgokkal, mert a közönség annyit legalábbis megkövetel, hogy a lap hírszolgálatá tökéletes legyen. Az elképzelhetetlen, hogy az ilyenfajta dolgokról egy sort sem írjon akár melyik lap is, mert félni lehetne, hogy ebben az esetben előfizető táborra jelentékenyen megcsappan. A tisztességsőbb sajtó így két malomkő között órlódik. Ha egyáltalán nem emlékszik meg a boulevard sajtó szenzációiról, akkor könnyen megbukik s ez végeredményben annyit jelent, hogy a küzdőtéren egyedül marad a szenzációt hajhászó sajtó s a helyzet még a mainál is rosszabb lesz. Ha pedig megemlékszik az ilyen szörnyettekéről, akkor akarva, akaratlanul bizonyos fokig mégis csak ő is a lelki ragály terjesztői közé áll. A

helyzet tehát nagyon nehéz s egyedül talán csak úgy lehetne rajta segíteni, ha a sajtó urai közmegegyezéssel megállapodnának az ilyen vonatkozású cikkek közlésénél olyan határban, amelyet egyik sem fog átlépni. De remélhetjük-e ezt a mai kiméltelen szenzáció hajhászó korban s szabad verseny egymást fojtogató korában.

Az olyanféle felszólalásokra és figyelmeztetésekre, mint amilyenben Zichy Aladár gróf résziesítette a sajtónak azt a részét, amely ezt megérdemli, minden esetre szükség van. Éppen az elkövetett büntények mutatják, hogy hiába, az emberiségben még mindig ott lappanganak a régi állati ösztönök. Reméljük, hogy a nevelés és felvilágosítás eszközei lassan-lassan jobb helyzetet fognak teremteni, de en-

nek a jobb helyzetnek a megteremtésében a sajtónak is nagy része kell, hogy legyen. A modern lélekanalízis teljes határozottsággal tud rámutatni arra, hogy lelki impulzusok és motívumok igen színteragályszerűen terjedhetnek. A tömeghisztéria félelmetes jelenetei nem tartoznak a mesék világába, hanem szörnyű valóságok. A gyilkosságoknak és rémtetteknek időnként való erős felburjánzása a káros példák hatására igen visszavezethet. Ha tehát a sajtónak az a része, amely a szenzációt száz százalékgig akarja kihasználni, látja, hogy működésében milyen káros hatások rejlenek, gondolja meg, hogy mit tesz és ne lépje túl azt a határt, amelyet az emberi morál, az emberi közösség érdekeinek tiszteletben tartása irnak elő számára.

Egyhangu lelkesedéssel üdvözölte a vármegye törvényhatósága gróf Bethlen István miniszterelnököt

Csongrád vármegye törvényhatósági bizottsága ma délelőtt tartotta tavaszi közgyűlését dr Farkas Béla főispán elnöke mellett. A közgyűlésen jelen volt dr Schandl Károly nyugalmazott államtitkár az O. K. H. vezérigazgatója is, aki az egyik tárgysorozati pontnál, a Duna-Tisza csatorna ügyénél nagyszabású beszédet mondott.

A főispán a megnyitó után kegyeletos szavakkal parentálta el a törvényhatóság elhunyt tagjait, különösen pedig Hettesheimer Péter királyi műszaki tanácsost, aki élete delén munkája közepette ragadott el a halál.

A tárgysorozat első pontjaként tette a következő előterjesztést dr Csergő Károly alispán:

— A közelmúlt napokban ünnepelte pártkülömbőség nélkül az egész magyar nemzet az ország miniszter-

elnökének Gróf Bethlen Istvánnak tíz éves miniszterelnöki jubileumát, amely fontos határkö nemcsak a Miniszterelnök Ur államférfiúi és miniszterelnöki működésében, hanem a magyar nemzetre nézve is. Ez a tízéves időszak a történeti idők megpróbáltatásainak az ideje volt a magyar nemzetre nézve, amidőn a lét és nem lét kérdése és kockázata függött anemzet feje fölött és ez a tíz év mutatta meg a sorsdöntő eredményt vajjon a magyar nemzet megcsontkítva és letiporva és minden életerejétől megfosztva tovább sülyed-e lefelé a lejtőn a pusztulás felé, vagy pedig most is, mint a történelem más csapásai alatt is, a nemzet életereje és élniakarása lábbaállítja ezt a nemzetet és visszavezérli a megerősödés, a megújodás és feltámadás útjára.

Az elmúlt tíz év a nemzet javára dönt el. Ez az időszak a romokból való felépítés és az újraéledés korszaka volt s ma már megállapítható, hogy ennek a korszaknak óriási eredményei kivezették a a nemzetet, a határokon belül s khaosz és zür-zavar állapotából és rendezett viszonyokat teremtettek, a határokon túl pedig becsületet szereztek a magyar névnek és a magyar nemzetet ismertté és tiszteltté tették szerte az egész világban.

Ezek a nagy eredmények a nemzet legelső államférfiának, gróf Bethlen Istvánnak a nevéhez fűződnek, aki izzó hazaszeretetével a nemzet örökéletébe vetett törhetetlen hittel, Isten adta nagy tehet

LEGUTÓBBI HIVATALOS TERMÉNYÁRAK a budapesti tőzsdén:

Buza	P 15.30 — 16.15
Takarmány árpa	P 19.50 — 19.75
Zab	P 22.00 — 22.50
Tengeri (morzsolt)	P 15.20 — 15.40

A szentesi gabonakereskedők által fizetett árak

Buza (uj)	P 16.30	Zab (uj)	P 17.50
Arpa (uj)	P 17.50	Tengeri morzsolt	P 14.00

ségével és a külföldön is megapozott nagy tekintélyével a legváltóságosabb helyzetekben is legyőzte a nehézségeket, mindenkor megtalálta a követendő helyes utat a nemzet számára és bele vitte nemcsak minden magyar ember tudatába, hanem az egész külföld lelkiismeretébe is azt a hitet, hogy a magyar nemzetnek — amint eddig is volt — ezután is történeti hivatása van és ez a nemzet életében, magas műveltségénél és kiváló tulajdonságainál fogva arra van hivatva, hogy megerősödve emelkedjék ki az elmúlt évtizedek viharából és betöltse szerepét a népek életében. Gróf Bethlen István ezen érdemei a történelem lapjaira tartoznak és elvülhetetlenek s ezen érdemei folytán s az egész magyar nemzet szeretete és elismerése veszi körül a tizéves évforduló ünnepén.

Ezen ünnep mellett Csongrádvármegye közönsége sem mehet el halgatagon és bizonyára a vármegye közönsége is mélyen átérzi azon nagy eredmények jelentőségét, amelyek az elmúlt tíz év eseményeihez fűződnek és bizonyára

a maga részéről is készséggel csatlakozik a köszönetnek és elismerésnek őszinte érzéseire, amelyek a tizéves évforduló alkalmából Gróf Bethlen István iránt osztatlanul megnyilvánultak az egész magyar nemzet részéről.

Ezért azon indítványt terjesztem a tek. Törvényhatósági Bizottság elé, mondja ki a törvényhatósági bizottság, hogy gróf Bethlen István miniszterelnök Urat miniszterelnöki működésének tiz éves évfordulója alkalmából szeretettel és lelkesedéssel üdvözlö, a nemzet javára tett szolgálataiért háláját és elismerését nyilvánítja és őt biztosítja arról, hogy a vármegye közönsége teljes bizalommal, hűséggel és ragaszkodással fogja a nemzet életének és jövőjének megalapozására irányuló további működésében és munkálkodásában támogatni.

A törvényhatóság tagjai feszült figyelemmel hallgatták végig az alispán előterjesztését, majd azután percekig zúgott a terem a miniszterelnök elütésétől és elfogadták.

A tárgysorozat egyéb pontjairól más helyen emlékezünk meg.

Kovács Károly

kelmefestő

vegytisztító

dolgozthat legszébben, legolcsóbban — Kossuth-u. 14. (Dobrai-ház)

„Az alispán könyve kiemelte a Duna-Tisza csatorna megépítésének gondolatát a fantasztikum világából“
— mondotta dr Schandl Károly a vármegye mai közgyűlésén

Sorozatos elismerésben volt része ma dr. Csergő Károly alispánnak, abból az alkalomból, hogy az Alföld problémái című munkája megjelent, tehát ez a tény is mutatja azt, hogy az alispán könyvével felrázta a közvéleményt és mondhatni, hogy a Duna-Tisza csatorna ügye az érdeklődés középpontjába került.

Az alispán könyvének abból a részéből, amely a csatorna megépítésével foglalkozik külön lenyomat készült, ezzel kapcsolatban a vármegye közgyűlésére oly indítvány terjesztett a közgyűlés elé, hogy ezt a külön lenyomatot küldjék meg az ország összes törvényhatóságainak és hívják fel azokat csatlakozásra, majd pedig, hogy a vármegye a szomszédos érdekelt törvényhatóságokkal küldöttségbe menjen a kormányhoz, hogy megsürgessék a csatorna építésének ügyét.

Ma délelőtt az előadói javaslat felett igen magas színvonalú vita keletkezett, amelynek során felszólalt dr. Cicatricis Lajos, majd többen és ezeknek sorából kiemelkedik dr. Schandl Károly nyugalmazott államtitkár beszéde.

— Az alispán könyve — mondotta — kiemelte a Duna-Tisza csatorna megépítésének gondolatát a fantasztikum világából, mert eddig, ha arról bárki is beszélt, azon a hallgatók szertettek mosolyogni, mert olyannak tekintették, mint egy megvalósíthatatlan ideát.

Igenis, nem hogy megvalósíthatatlan, hanem meg kell építeni a csatornát a munkanélküliség kérdésének intézményes megoldásáért, a víziut megépítéséért, általában azokból a szempontokból, amelyek követelik, hogy Magyarország a most alakuló Közép-európai gazdasági politikájába beleilleszkedjék.

Feszült figyelem mellett beszélt az államtitkár, majd beszéde végén kijelentette, hogy mindenütt szöszölője lesz a csongrádi torkolat kivételének, általában az építés napirendre tűzésének és ígéretet tett, hogy a parlament mostani költségvetési vitáján már szóvá fogja tenni ezt a kérdést és reméli, hogy az országgyűlés képviselői között igen sok hivat fog megnyerni ennek az eszmének. Zúgó taps és éljenzés kísérte az államtitkár szavait, majd többen felszóla-

Halász

Kossuth-u. 12.

Szabó

Kossuth-u. 12.

Sándor

Szép választék Női szövetek, férfi szövetek, selymek, zefirek, vásznak, chiffonok. Női haskötők és harisnyatartók. Férfi ingek mérték szerint készülnek. Harisnya, kesztyű, kendő, rövidáru

Szolid olcsó árak

lása után az alispán nyilatkozatával bezáródott a vita és az előterjesztést elfogadták.

Értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy a **Casino nyilvános vendéglőjében** a nap bármely szakában meleg és hideg ételek és kitűnő italok állnak a nagyérdemű közönség rendelkezésére. — Pontos kiszolgálás, mérsékelt árak. — Abonenseket előjegyzek. — Szíves pártfogást kér

PÁNCZÉL FERENCNÉ
a Casino vendéglőse.

Mit mondott a Gazdasági Egyesület választmányi elnöke: Cserna János a vasárnapi diszebeden?
(Beküldött levél)

Az alábbi levelet kaptuk s a legnagyobb készséggel teszünk eleget az abban foglalt kérésnek.

Tisztelt Szerkesztő Ur!
Nagy meglepetéssel hallottam, hogy egyesek félremagyarázni igyekeznek az én magatartásomat és beszédemet, amelyet a Gál Gaszton szentesi vendégszereplése alkalmával mondtam.

Akik ismerik azt a bensőséges viszonyt, amely közötttem és városunk országgyűlési képviselője: dr. Szedder Ferenc János között fentállott és változatlanul fennáll, nem fognak ugyan felülni semmiféle mendemondának, mégis, hogy a városom egész publikuma lássa, mennyire azonos felfogásnak és gondolatnak adtam kifejezést, mint a mivel az ugyan az napi gazdasági egyesületi közgyűlésen a mi nagyrabecsült elnökünk: dr. Szedder Ferenc János a gyűlést megnyitotta, s amelyet nemcsak én, de minden gazdaságunk a legnagyobb együttérzéssel fogadott, arra kérem tisztelt Szerkesztő urat, hogy az említett ebéden elmondott beszédemet lehetőleg szösz szerint sziveskedjék b lapjukban közölni.

Kijelentem még, hogy én ott nem mint a Gazdasági Egyesület választmányi elnöke, hanem mint magán ember vettem részt, annál is inkább mert a Gazdasági Egyesületnek sem annak elnöke, sem senki, politikával nem foglalkozunk, de igenis a legkomolyabb munkát végez vezetőség és választmány a gazdák szellemi és anyagi érdekeinek támogatásában.

A Gál Gaszton ebédjére elmentem mert meghívtak és semmi okom sincs el nem fogadni egy olyan meghívást, amikor egy olyan puritán, jóakaratu urral ülhetek együtt, ha nem is vagyok vele egy politikai pártban. Elmentem azért is, hogy az alföldi gazda őszinteségével hallja meg tőlem a mi véleményünket, amely abban csucosodik ki, hogy nekünk nem politikai alakulatok kellene, hanem egy nagy, komoly összefogása minden magyar embernek arra, hogy hazánkat a végveszedelemtől megmentésük.

Az ebéden körülbelül szösz szerint ezeket mondtam:

— Igen tisztelt hallgatóm! Egy kérdést teszek fel Önök előtt, még pedig egy furcsa kérdést, amelynek furcsasága abban rejlik, hogy annak is igaza van, aki nemmel felel rá és annak is, aki igennel felel reá. — Nagyon jól tudjuk mindannyian, hogy ha valahol, — mondjuk egyszer itt Szentesen egy ház kigyullad, — akkor félre verik a harangokat, — most már az a kérdés, hogy szükséges valamire a harangokat félrevernünk, vagy nem? — Ha valaki azt feleli, hogy nem szükséges, — igaza van, — mert a tűz eloltását illetőleg arra egyáltalán semmi szükség nincs, mert, ahogy dobszóval nem lehet verebet fogni, ugy, nem lehet harangszóval tüzet oltani. — Ha azonban valaki azt feleli, hogy szükség, — annak is igaza van, — mert a harangok félreverésével lesz figyelmeztetve a lakosság és a tűzoltóság, hogy baj van, — gyerünk segíteni.

— Amikor a harangokat félreverik, ugy azt tapasztaljuk, hogy a város minden részéből összeszalad-

Fajtisza éves mangalica kanok vannak eladók a Zsoldos telepen.

nak az emberek, körülállják a tüzet és nézik, — akadnak ugyan emberek, akik kívánnak a tömegeből és közelebb merészkednek a tüzhöz és egyrészt egy-egy kanna vizet önt erre a tüzre, másrészt egy-egy lapát földet dob a tüzre, debizony ettől a tüz el nem alszik, — tehát tűzoltókra van szükség, akiknek kezében többféle eszköz van, amivel ezt a tüzet elolthatják. — Igen ám, de tűzoltókról lévén szó, az a kérdés, hogy idejében érkeznek-e a tüzhöz, vagy nem, mert ha nem, akkor a ház lefog égni. — Most az országban ég egy ház, egy nagy ház, a gazdák háza, országszerte félreverik a harangokat, az ország minden részében és részéből összeszaladnak az emberek, mint, ahogyan most itt összeszaladnak, körülállják a tüzet és nézik, ennél a tüznél is akarnak kiválni férfiak, akik közelebb merészkednek a tüzhöz és egy-egy részök szép és értékes beszédekkel egy-egy kanna vizet öntenek erre a tüzre, másrészt javaslatokkal egy-egy lapát földet dobunk erre a tüzre. — Is-ten látja lelkemet, én nem akarom lekicsinyelni ezen kiváló férfiak munkáját, sőt érzem, tudom, hogy mi nagy hálával és köszönettel tartozunk mindenkinek, aki bajunkban segédkezett nyújt, azonban sajnos, nyíltan ki merem mondani, hogy ezzel már ezt a nagy tüzet eloltani nem lehet, — tehát nekünk tűzoltókra van szükségünk, akiknek kezében sokféle eszköz van ahhoz, hogy ezt a tüzet eloltsák, vagy legalább is lokalizálják. — Nekünk meg vannak a tűzoltóink és pedig a mi országgyűlési képviselőim.

(Folytatás az 5. oldalon)

Tudományos MOZGÓSZÍNHÁZ

Csütörtökön 6 és nyegyed 9 órakor

Amit Budapesten a színpadon 100-nál többször játszottak:

A szabin nők elrablása

Százszázalékos filmbohózat

Főszerepben:

Mária Paudler
Mecsey Ilona
Ralph Arthur

HARRY PIEL

legnagyobb filmje:

A lángok hőse

10 felvonásban

Ujra egy hatalmas gazdag műsor!

Rá

Csüt

9.15. A

hangvers

9.30. H

9.45. A

11.10. N

lat. Vizá

németül.

12.00. I

templomb

12.05. H

12.25. H

12.35. A

1.00. P

és vizállá

2.45. H

árak, árf

4.00. R

4.45. P

és vizállá

5.10. A

minisztéri

5.45. To

6.15. Id

cigányzen

7.20. A

sorozatába

sása.

7.50. Ko

sása.

8.15. St

kir. Opera

nekar elő

Utána.

jelentés, h

10.00. A

ság előad

dr francián

Majd. Sz

nekarának

Szentes

4011/1931

Hi

A városi

földek hasz

jus hó 1

nek és a v

tendők.

Felhívom

városi kish

szonbérleti

május he

számvevőse

meg. A has

1931 évi apr

ben lévő n

zenhét) pet

szerint szec

Szentes,

Dr

Hi

A szentes

nagy iskolá

Rákóczi Fer

nál 2 szoba

haszonbérbe

Központi na

fa oszlopok

Értekezni

dor főgondn

4 szám alatt

2830.

A legjo

házi-

és

La

Telefon 16

Könyv-pap

csendőrlaktar

14. Dobrai-fé

Molnár Feren

Rádió-műsor

Csütörtök, április 30.

- 9.15. Az Országos Postászenekar hangversenye.
- 9.30. Hírek.
- 9.45. A hangverseny folytatása.
- 11.10. Nemzetközi vízjelzőszolgálat. Vízállásjelentés magyarul és németül.
- 12.00. Déli harangszó az Egyetemi templomból, időjárásjelentés.
- 12.05. Hangverseny.
- 12.25. Hírek.
- 12.35. A hangverseny folytatása.
- 1.00. Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés.
- 2.45. Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyambírek.
- 4.00. Rádió Szabad Egyetem.
- 4.45. Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés, hírek.
- 5.10. A m. kir. földmivelésügyi minisztérium rádióelőadássorozata.
- 5.45. Tomán János előadása.
- 6.15. Id. debreceni Kiss Béla és cigányzenekarának hangversenye.
- 7.20. A Turáni Társaság előadás-sorozatában Möricz Péter felolvasása.
- 7.50. Kosztolányi Dezső felolvasása.
- 8.15. Strausz-hangverseny a m. kir. Operaház tagjaiból alakult zenekar előadásában.
- Utána. Pontosidőjelzés, időjárás-jelentés, hírek.
- 10.00. A Magyar Külügyi Társaság előadássorozatában Csikay Pál dr. franciányelvű előadása. Majd. Szabó-Guy László jazz-zenekarának hangversenye.

Szentes város polgármesterétől.

4011/1931 szám,

Hirdetmény

A városi csordajárás és egyéb földek hasznabéréi **folyó évi május hó 1 napján** esedékesek lesznek és a városi pénztárba befizetendők.

Felhívom ennél fogva valamennyi városi kishasznabérlet, hogy a hasznabérleti összeg befizetése végett **május hó 1 napján** a városi számvivőségénél **okvetlen** jelenjen meg. A hasznabérlet összeg a buza 1931 évi április hó 27 napján érvényben lévő métermézsáncéki 17 (tizenhét) pengős szentesi piaci ára szerint szedetik be.

Szentes, 1931 évi apr. 26

Dr Négyesi Imre s. k.
polgármester.

Hirdetmény

A szentesi ref. egyház Központi nagy iskolánál 3 pince helyiség. a Rákóczi Ferenc 98 számú iskolánál 2 szoba, konyha, kamra padlás hasznabérbe kiadók, és szintén a Központi nagy iskola udvarán akácfa oszlopok vannak eladók.

Értekezni lehet Dr Vecseri Sándor főgondnok urnál Farkas M. utca 4 szám alatt.

Gondnoki hivatal.

A legjobb

házi-kenyér

és sütemény

Lampelnál

Telefon 167. Klauzál u. 23.

Könyv-papír kereskedésemet a csendőrlaktanya mellől Kossuth u. 14. Dobrai-féle házba helyeztem. Molnár Ferenc.

Megnyilt!

SZERGÍUSZ

Megnyilt!

MIKLÓSNÉ üzlete Szentes, Kossuth-utca 14 sz. (Dobrai házban)

Legolesőbb árban beszerezhetők bel és külföldi

kerékpárok és alkatrészek

Segédmotorok

Varrógépek és alkatrészek

Állandóan friss külső, belső gummik és soha defektet nem kapó gummik

Hangszerek

és összes hangszerekhez hurok és alkatrészek

Sportcikkek

Rakettek, labdák
Rakettek hurozása és javítása

Varrógépek Kerékpárok javítása!

Az összes árucikkek a legolesőbb és legjobb minőségben!

Mindennemű hangszerek javítása!

Lucerna eladó Nagykirályság 134 szám alatt. Alku köthető Albertényi ügyvédi irodájában. 909.

3000 pengőért eladó a IV. Kis utca 1 számú kényelmes lakású ház.

Kanász János fábiáni György féle 35 hold földje eladó. Értekezni lehet Harucker utca 45 sz. alatt.

Gömbakácok, valódi pekingi kacsatojások eladók. Értekezni lehet Tóth József u. 33 sz. 932.

Szekerek, lógerebbe, rosta, tárcsa, eke, borona és egyéb gazdasági eszköz eladó Rákóczi-tér 18 sz. alatt.

Fajtiszta angol malacok eladók Munkácsi u. 3. 2053

2 padolt szoba, konyha, kamrából álló udvari május 1-től kiadó Harucker-u 31. 2054

Kasza utca 3 számú ház jutányos árért sürgősen eladó. Értekezni ugyanott. 2047

Kiadó egy modern urilakás szept. hó elsejére Rákóczi-tér 29 sz. alatt. Ért. Lukács közvetítő irodában lehet. 1018.

Egy pár családnak megfelelő lakás van kiadó Rákóczi Ferenc-utca 38 szám alatt.

Bármilyen crém hatását fokozza, ha Zendus növényzappant használ Ön száraz bőrnél. Kapható dr vitéz Várady-patikában Vásártér.

Eladó Nagy Kovács Bálint Jókai-utca 79 számú háza és 850 n. öl nagynyomású földje. Értekezni lehet dr Vecseri Sándor ügyvéddel

Olesó hajvágás, ondolálás és manikűr. Gémesnél. 836.

Rákóczi tér 18 számú ház eladó. Értekezni lehet a helyszínen. 1890

Zendus tejoltó, elsőrendű, olesó kiváló, próbáüveg 1 pengő. Kapható dr vitéz Várady-patikában Vásártér.

Rákóczi-tér 22 sz. alatt három szobás lakás udvarral együtt kiadó. 1913.

Tenyészítésre kiváló fajnyulak eladók. Lakos-u. 6 szám alatt

Jókarban levő Fodrász silt eladó Gémes fodrásznál.

51 hold jó tanyásföld 5.000 ezer pengővel átvehető, a többbit 30 év alatt tőkekamattal törleszthető. Bővebbet Piti ingatlaniroda ad.

Méhészeti felszerelés, kaptárok, pergető, mülépprés eladók. Értekezni lehet Céház u. 3 sz.

Eladó sürgősen Hékedí 187 számú házhely kuttal, behordott tízezer vályoggal értekezhető Páva utca 13 szám alatt

Használt, de még jó kukorica morzsolót vennék. Farkas Mihály utca 4 szám. 1956

Kereksek 2-3 szobás lakóházat évi törlesztésre, biztos fizetésem garancia. Ajánlatokat Piti Pál ingatlanirodához kérek.

Egy szoba konyhas udvari lakás kiadó Rákóczi-tér 18 sz. a. 2027

100 hold jó tanyásföld kövesut mellett 55 ezer pengőért 25 ezer pengővel is átvehető, a többbit 30 év alatt tőkekamattal törleszthető. Bővebbet Piti ingatlaniroda ad, Szentes, Kossuth-utca 11 szám.

Zsiros arcbőrre használjon Zendus citromosborax szappant, tisztítja, üdévé teszi az arcbőrt, bármely crém hatását fokozza. Kapható dr vitéz Várady-patikában Vásártér.

Vekerlaponon négy hold vetemény föld árendába kiadó és Bálint u 6 szám alatt két tehén eladó. Értekezni lehet Bálint u 6 95

Terehalmán jószágjárás van kiadó Értekezni lehet Pardi Sándorral, Kátai u. 11 szám.

Hereszéna van eladó kisebb-nagyobb mennyiségben. Értekezni Sárárn M. u. 47. Hajdu Józseffel.

Derekegyház oldalon 6 hold föld eladó. Értekezni lehet Vásárhelyi ut 51.

Törzs Kálmán-utca 1 szám alatt többrendbeli lakás kiadó. Értekezni lehet Zrinyi-utca 24. szám alatt. 2025.

Rákóci tér 18 számú ház gazdálkodónak kiválóan alkalmas elköltözés miatt eladó. Értekezni vitéz dr. Bencos Miklós ügyvéd irodájában.

Eladó 6 hold föld szőlővel és tanyával együtt kedvező fizetési feltételek mellett értekezni Dezső Sándorral lehet Kistőke 248 sz. alatt.

Kereksek 3 szobás jókarban lévő házat megvételre, lehetőleg a központhoz közel. Megbizom Piti ingatlanirodát.

Forgalmas út vonalán sarok ház, melyben 50 év óta fűszer üzlet van olesón eladó, azonnal elfoglalható. Bővebbet Piti Pál ingatlan iroda ad.

Derekegyházán 6 és fél hold, Kistőkén 2, vagy 6 és fél hold szántóföld eladó. Értekezni br. Harucker-u. 31. 1929.

Árpaaszalma, zabaszalma és kukoricaszár van eladó uri Horváth Jánosnál, Újvároson. 2042.

Kiadó a Villogó utcában napos, száraz kétszobás külön lakás előszobával, kis kerttel és minden mellékkel. értekezni lehet a Berkovics boltba. Villogó utca.

Nagynyomáson egy házi föld eladó. Bosskai utca 4 szám alatt egy különbejáratu butorozott szoba kiadó.

Kéz-láb izzadás ellen használjon „Formokol“-t, ára 1:20!! Biztos hatás!! Kapható dr vitéz Várady vásártéri patikájában.

Mezőhegyesről hozatott tenyészkan eladó Deák Ferenc u. 2 szám alatt 2016

Baromfitenyészítésre alkalmas bekerített két hold tanyatelek, lakással és egy hold felszántott veteményföld feles munkálatra, vagy hasznabérbe kiadó. Ért. Rákóczi Ferenc-utca 12. szám. 2002.

Közvetlen a város mellett 17 hold jó föld sok épülettel, apróbb részletekben is, szögölenként 90 fillérért, épületekkel eladó. Bővebbet Piti ingatlaniroda ad.

Lakás van kiadó Kis Lajosnál Alsóréti Újtelep 23 szám.

Egy jégsekreány eladó Lakos u. 13 szám alatt. 2073.

Eladó fuvarosnak alkalmas erős kocsi, asztalos gyalupad. Ért. Keresztes-utca 10. 2072.

Székfü, árvácska, nefelejts és fejes saláta olesón kapható. Szemere Bertalan-utca 12 szám.

Oriás Attila mandula szappan 60 fillér. Kapható dr vitéz Várady László gyógyszerárában Vásártér. Telefon 17. 875.

Vásárhelyi utcán és a Mágocsi utcán haladna elveszett egy megyélabot. Kéri a becsületes megtalálót hozza el Vásárhelyi utca 1 a. sz. alá. 2045.

Modernül ellátott, szép urilakás eladó. 30 évig adómentes. Május elsőre elfoglalható. Értekezni Vásárhelyi u. 55. 2050.

Oszlopoknak való akácfa van eladó a fábiáni pusztatemplomnál értekezni lehet Kanász Nagy Sándorral Rákóczi Ferenc utca 2 sz.

Baromfinál-sertésnél használjon „Futor“ szénsavas takarmány-meszet 2, 3, 5, 10 kg. csomagban. Bő tojáshozam a baromfinál, erős csontfejlődés sertésnél biztos. Kapható dr vitéz Várady-patika Vásártér.

Eladó kiténtetett nemes dinya mag Rákóczi Ferenc u. 51 alatt

Klauzál utca 23 számú ház kedvező fizetési feltételek mellett eladó. 2030

Eladó vagy bérbeadó Fábián 17 sz ház félhold gyümölcsös kerttel. A házban üzlethelyiség. Értekezni lehet a helyszínen és a kiadóban.

Perzsa szőnyeg készítését jutányosan vállalom, özv. Kiss Sándorné.

Sport kedvelő közönség figyelmét tisztelettel felhívom, hogy megérkeztek a friss rakett hurok. Rakettek hurozása és javítása szakszerűen, pontosan és olesón készülnek üzletemben: Szergiuszné, Kossuth-utca 14.

Ruhafesték 51 színben használati utasítással kapható dr vitéz Várady László gyógyszerárában Vásártér.

Felelős szerkesztő és kiadótulaidonos:

SZEDER FERENC

Szentes, Kossuth-utca 19.
Nyomatott az Alföldi Friss Ujság nyomdájában

Zsoldos Gőzmalom Ipartelep és Kereskedelmi R.-t.

Telefon: 5 és 77.

Alapítva 1854-ben.

Kenyérgyár 72.

Kenyérgyár:

fehér, félbarna, barna és rozskenyér minden jobb üzletben friss állapotban kapható. Mindennemű péksütemény, zsúrvékni kapható a nap bármely szakában friss állapotban

Zsemlemorzsa.

Őrlemények:

I. rendű müalmi lisztek, minden számban.

Köleskása.

Termények:

buza, árpa, tengeri, árpás tengeri vétele és eladása.

Takarmányok:

árpa, tengeri, árpástengeridara, takarmányliszt, korpa.

LEGOLCSÓBB NAPI ÁRAK!!

PONTOS KISZOLGÁLÁS!!

Az őrleményt, terményt és takarmányneműket díjmentesen házhoz szállítjuk.

SZAMOSKÖZI LAJOS

temetkezési vállalkozó

(Erzsébet-tér 4., a róm. kath. iskola épületében)

A gyászoló közönség rendelkezésére áll a legegyszerűbb temetéstől a legdiszesebb, pompás temetésig — Sírkoszoru raktára bőséges, ravatalozásokat a gyász minden pompájával végez — A gyásszal sujtott családok helyzetét kényelmes fizetési feltételekkel könnyíti meg — Felnőtt ravatalozása és temetése 30 pengőtől.

S. K. F.

svéd golyócsapágy
autóhoz,
traktorhoz,
cséplőhöz.

Eredeti
svéd csapágyházak

Kerékpáralkatrészek

Autó
és traktoralkatrészek
Kerékpárgummi

1 készlet
(2 köpeny, 2 tömlő)
16 pengő

„A MI BOLTUNK” Kossuth-utca 26.

Leszállított

árak mellett legszebben, legjobban fest, tisztít mindenemű kelme, csipke ruhafélt

Kovács Imre

kelmefestő, vegytisztító.

Üzlet: Kossuth-utca 17.

Műhely: Andrássy-utca 16.

Kérem a címre ügyelni!

Kiss Sándorné

(DOBRAJ HÁZ)

kézimunkái

a legolcsóbbak

Utazók és Mindszentre kirándulók találkozó helye az „Erzsébet” szálloda.

Jöjjön hozzám

és győződjön meg lakodalmi- és zsúrtortáim izletességéről, kivállóságáról és olcsóságáról!

Cukrászsütemény darabja 16 t.

Vári Ferenc

cukrász

Sáfrán Mihály utca 44 szám.

Csepel

motorkerékpárok
megérkeztek

és üzemben megtekinthetők

Csepel kerékpárok, varrógépek,
alkatrészek a legolcsóbban szerezhetők be

Weinberger

műszerésznél

Báró Harucker-u. 9.

Szakszerű javító műhely

Csepel főlerakat

Szakembertől vásároljon, jobban jár!

Eladó központon 14 szobás jó karban lévő bérház olesó és kedvező fizetési feltételekkel. Bővebbet Piti Pálnál.
Eladó 200 hold jó tanyástöföld, vértelár 15 év alatt 5 százalékos kamattal törleszhető. Bővebbet Piti ingatlaniroda ad.

Prima

ikrasméz

kg-ként 1.60

Kovácsnál
Báró Harucker-u. 17.

Kész butorok

mindennemű asztalosmunkák izléses kivitelben a legolcsóbb áron készülnek:

Sztanajovitsnál

Bocskai-utca 22 szám

NYOMTATVÁNY

szükségletét mielőtt beszerezné, keresse fel lapunk nyomdáját (Turul-nyomda), hol mindenfajta nyomtatvány a legizlésesebb kivitelben és a legszolidabb árban készül.

Rölapok, üzleti számlák, memorandumok, levélpapírok, borítékok, árjegyzékek, bálí és lakodalmi meghívók, gyászjelentések, üzleti könyvek Dombornyomású névjegyek és igazgatási levélpapírok egyedülgyártása

Gummibélyegző gyártás.

„TURUL” nyomdaintézet Szentés,

Kossuth-utca 19. (Alföldi Friss Ujság nyomdája)

Engel Lajos

- 1 kiló mák
- 1 negyed k. m
- 1 negyed k. m
- 1 fél k. mazs
- 3 negyed k. s
- 65 deka vegy.
- 35 deka barack
- 1 és fél k. Ja
- 2 kilo Burma
- 2 kilo sárga
- nagy sz
- 1 és fél k. zö
- egé
- 4 kilo lencse
- 2 és fél kilo
- 3 kilo köleská
- 3 kilo 0-ás li
- 2 kilo zsemle
- 1 ketted kilo
- 30 deka édesne
- 1 ketted k. fü
- 1 ketted fütölt
- 20 deka szalám
- 8 kocka doboz
- 40 deka trapist
- 65 deka érett s
- 1 doboz Pisztr
- ement
- 1 fél kilos do
- 3 doboz Szard
- 1 nyolcad Mar
- káv
- 15 deka friss p
- 40 deka Cacao
- 10 deka Tea I.
- 60 deka keksz
- 1 fél kiló méz
- 1 fél kilo tölt
- vanyu v. eró
- 30 deka vegyes
- zsé v. pralin
- 1 db. Maul káv
- 2 db. Maul 20
- 30 deka csokolá
- 1 üveg sósbors
- bögrével
- 5 deka Kölni v
- illattal
- 1 dob. fogkrém
- szappan és e
- 2 db. fogkefe
- 3 db. óriási ma
- 2 db. finom tej
- 4 és fél db. du
- szappan
- 6 db. kézmosó
- 1 db. c. c. 1 k
- mosószappan
- 2 nagy üveg gy
- kékitő
- 4 db. suroló ke
- 3 db. suroló zs
- 1 kgr. Havanna
- 30 db. szekrény p
- 100 db. papir sza
- 1 nagy doboz, v
- doboz Kardol
- 6 kilo 97-98
- szénsayas tak
- 2 pár gyermek
- 12 orsó szines gé

Engelmann Lajosnál

Petőfi-utca
2.

	Fillér
1 kiló mák	96
1 negyed k. mandula	96
1 negyed k. mogyoróbél	96
1 fél k. mazsola	96
3 negyed k. szilva lekvár	96
65 deka vegy. gyümölcs iz	96
35 deka barack-iz	96
1 és fél k. Japán rizs	96
2 kilo Burma rizs	96
2 kilo sárga borsó feles, nagy szemű	96
1 és fél k. zöld borsó egész szemű	96
4 kilo lencse	96
2 és fél kilo bab	96
3 kilo köleskása	96
3 kilo 0-ás liszt sima	96
2 kilo zsemle morzsa	96
1 kettő kilo köménymag	96
30 deka édesnemes paprika	96
1 kettő k. füstölt szalonna	96
1 kettő füstölt kolbász	96
20 deka szalámi I.	96
8 kocka dobozos ementháli	96
40 deka trapista-sajt I.	96
65 deka érett sajt turó	96
1 doboz Pisztráng szelet 1 ementháli sajttal	96
1 fél kilos doboz Szardínia	96
3 doboz Szardínia	96
1 nyolcad Maragypge nyers kávé	96
15 deka friss pörk. kávé	96
40 deka Cacao	96
10 deka Tea I.	96
60 deka keksz	96
1 fél kiló mézes csók	96
1 fél kilo töltött selyem, savanyu v. erő cukorka	96
30 deka vegyes csokoládé drázsé v. praliné	96
1 db. Maul kávé drázsé	96
2 db. Maul 200 gr. ét cs.	96
30 deka csokoládé-por	96
1 üveg sóborszesz porcellán bögrével	96
5 deka Kölni viz különböző illattal	96
1 dob. fogkrém, egy db. szappan és egy pohár	96
2 db. fogkefe	96
3 db. óriási mandula szap.	96
2 db. finom tejszín szappan	96
4 és fél db. dupla kézmosó szappan	96
6 db. kézmosó szappan	96
1 db. c. c. 1 kgr. hazai mosószappan	96
2 nagy üveg gyöngy illatos kékitő	96
4 db. suroló kefe	96
3 db. suroló zsák	96
1 kgr. Havanna sajt papir	96
30 db. szekrény papir	96
100 db. papir szalvéta	96
1 nagy doboz, vagy hat kis doboz Kardol cipőpaszta	96
6 kilo 97—98 százalékos szénsavas takarmánymész	96
2 pár gyermek patent har.	96
12 orsó színes gépselyem	96

(Folytatás a 2. oldalról)

viselőink személyében, meg vannak a mi tüzoltó parancsnokaink is, a mi szeretve tisztelt vezérferfiaink, a mi minisztereink személyében. Igen ám, de most mi állunk a nagy kérdés előtt, hogy vajjon a mi tüzoltóink idejébe érkeznek-e a tüzhöz, vagy nem? — Mert, ha nem, mindannyian jönnek minden pártkülönbség nélkül és ha nem gyorsan jönnek és ha nem a legnagyobb vizipuskával jönnek, akkor ez a ház, a gazdák háza le fog égni. — Nagy tűz ez igen tisztelt hallgatóm, ugyannyira, hogy nekem szent meggyőződése az, hogy ha ebben az országban ez a ház, a gazdák háza leég, akkor ebben az országban minden egyes társadalmi osztály háza le fog égni. — Tényképp megállapítom, hogy a mi tüzoltóink már késnek, ez alkalommal nem akarom firtatni a késedelem okát, mert még mindig szeretem magam abban a hiedelemben ringatni, hogy odafenn, abban a nagy zű-zajban talán nem eléggé hallatszik még a harangok kongása s éppen miérett idejét vélem annak, hogy szólaltassuk meg a legnagyobb harangunkat, saját szavunkat és nyíltan hangoztassuk romlott helyzetünket. — A magyar gazdáknak van öné-

runk magunkon segíteni, azzal meg nem megyünk semmire, annak borzalmas olcsósága miatt.

Ez a két szélsőség felőlel bennünket. Mi tudjuk azt, hogy ez a mi szegény hazánk milyen sárban van s így mi nem kérünk sem sokat, se nagyot. Mi azt sem kívánjuk ami vezető és vezérferfiainktól, hogy huzzák vagy tolják ezt a szekeret, mi csak azt kérjük, hogy fogják meg ennek a szekérnek a rudját és csak annyit tartsanak rajta, hogy az se jobbra se balra ne billenhesen, — akkor mi minden erőnk megfeszítésével ki fogjuk taszítani ezt a szekert az iszapos sáros árok-ból s ha az a sok-sok gazda ki tud mosdani az iszaptól és sárból is, az iszaptól-sártól ma már lerongyolódott ruhákat fel tudják cserélni, egy egyszerű, de tiszta ruhával, akkor ezek a gazdák, — mint ahogy mondtam már — kamat kamatostól vissza fogják fizetni a nekik nyújtott segítséget.

Ha azonban az állam mint olyan, talán úgy gondolkozna, hogy a pénznek nincs szaga s így talán neki mindegy lenne, hogy ezután a magyar föld után ma Jánosok holnap meg már Jakabok fizetik az adót, akkor mi nyíltan felemelt fővel kijelenthetjük, hogy nekünk

Legszebb kerékpár a **Csodakerékpár** egy éves részletre kapható 16 pengős havi vagy 4 pengős heti részletre csak **Füstinél** Kispiactér **Alkatrészek, gumik legolcsóbban — Egy garnitur gummi 16 pengő**

zet, sőt némi büszkeség is s ez ember megtölti nekünk, hogy mi alamizsnát kérjünk, mi nem kérünk alamizsnát, sőt semmi néven nevezendő segítséget sem kérünk, mi csak segítséget. Kisegítést kérünk, azt is azzal az elhatározással, hogy mihelyt módunkban lesz, azt mi kamatostól vissza akarjuk fizetni. — Mi nyíltan bevalljuk, hogy szekereink egy mély, iszappal-sárral telített árokba zuhant és abban már úgy elmerült, hogy már csak a rudja látszik ki, mi akárhogy taszítjuk ezt a szekeret már nyakig sárosan, nem boldogulunk vele, nem pedig azért, mert ennek a rudja, hol jobbra, hol balra billen s így az ároknak, hol a jobb, hol a bal partján akad meg — itt zárójel között megsugom, hogy az ároknak egyik partja, — mondjuk a bal partja — a bankok és az iparcikkek, a másik, a jobbpartja pedig, a mi terményeink. — Ahogy taszítjuk ezt a szekeret s rudja balra billen, a bal partban akad meg, vagyis, ha mi a bankok után akarunk magunkon némiképp segíteni, akkor egyenest vesztünk be rohanunk, annak borzalmas drágasága miatt, ha pedig a rud a jobbpartban akad meg, vagyis, ha mi a terményeink eladásával aka-

nem lenne mindegy, mert mi akarjuk ezután a föld után továbbra is az adót fizetni, mi vagyunk arra illetékesek, mi, akik benne születünk, benne élünk és benne akarunk meghalni is. Hogy ez így lehessen, ismét azt mondom, hogy nekünk segítségre van szükségünk, mert mi nem szegyeljük bevallani, mert hisz okai nem vagyunk, hogy bizony mi nagyon is az eladósodás terére léptünk s a folyton növekvő adósság és az utána járó borzalmas kamatok eszik, rágják, falják alattunk a földet s ha bekövetkeznék a végrehajtások sorozata s ezt követőleg a földeknek potom árért való muszáj eladása, akkor bizony ez a föld nemcsak meginog alattunk, hanem hi is szalad alólunk, ami nem lehet az állam érdeke, mert akkor ennek a földnek nagyon-nagy része csakugyan az avatatlan kezekbe kerülne, ami csak veszedelmet mégpedig nagy veszedelmet hozna ez országra.

Eppen ezért ismét megismételem, hogy nekünk segítségre van szükségünk, ami igazán csak az együtt-akarástól függ. Kérjük tehát a mi országgyűlési képviselőinket, hogy jöjjenek össze mind egy szálíg abban a szép, nagy országházban s



Fehérnemű selyem- és műselyemből Lux-xal való helyes ápolás mellett, ép oly tartós, mint a vászon.



addig míg ezek az országot alapjában felforgatni akaró bajon segítve nincs, — legalább addig ne legyen a sokféle párt, hanem legyenek egypártiak, legyenek hazapártiak, mutasság meg, bizonyítsák be, amit oly sokszor hangoztattak előttünk, hogy az összetartásban van az erő, legyenek hát összetartók s vállatvállhoz vetve kövessenek el mindent, hogy ezen az országos bajon segítve legyen, hívják egy akarattal tetemre, a mi szeretve tisztelt vezérferfiainkat, a mi minisztereinket, hogy tárjanak fel minpen eszközt ahhoz, hogy ez a borzalmas állapot megváltozzon.

Ha így összetartva munkálkodnak én szívvel lélekkel megvagyok róla győződve, hogy munkájuk gyümölcsöző lesz, hogy munkájuk nagyon jó befektetés lesz az országot illetőleg és akkor nyugodtan nézhetünk elébe a máskülönbőn nagyon veszedelmes képviselőválasztásoknak, mert akkor minden magyar polgár tudni fogja kötelességét s akkor ez a sok gazda egyenként mint emberek, de együttesen is nagy-legnagyobb társadalmi osztály, de a többi társadalmi osztály is egy emberként fog odaállni a vezérferfiak mellé és szívükkel, lelkükkel, karjukkal, vagyonukkal, egyszóval minden erejükkel segítséget nyújtanak ahhoz, hogy végre a magyar állam valóra váljék, hogy ez a szegény összetört, agyongyörtört ország, ez a mi édes Hazánk végre ismét széppé erőssé és nagygyá legyen.

Üzletáthelyezés

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű vásárló közönséget, hogy Harucker ucca 1 szám alól

rőfös és divatáru üzletemet

a Szentesi Takarékpénztár épületébe Petőfi-utca 1 szám alá áthelyeztem

Amidőn arra kérem t. vevőimet, hogy bizalmukkal továbbra az új helyiségben is megtisztelni sziveskedjenek, biztosítom, hogy a szives pártfogást lelkiismeretes kiszolgálással, jóminőségű áruknak olcsó áron való árusításával viszonzom. Sziveskedjenek egy próbavásárlással előzeny és pontos kiszolgálásomról meggyőződést szerezni. Kiváló tisztelettel:

BIRÓ DEZSŐ

Értesítjük

Szentes város közönségét, hogy a **Kossuth-tér** ref. bérházban levő üzletünknel **kerékpár, varrógép és motorkerékpár** javító műhelyt rendeztünk be, ahol a fenti munkák pontosan **olcsón** és gyorsan készülnek.

Tisztelettel

Buzás és Lupták

Telefon 181.

HIREINK

Napirend

Április 30. csütörtök. Róm. kath. Sien. Szent Katalin Prot. Katalin.

Nap két 4 óra, 46 perc, nyugszik 7 óra, 09 perc, hold két 5 óra, 09 perc, nyugszik 3 óra, 49 perc.

Sienai Szent Katalin, domokos rendi apáca meghalt 1380-ban, 33 éves korában.

Halálozás. Mély megilletődéssel vettünk hírt arról, hogy értékeink száma ismét kevesbedett. Hettesheimer Péter kir. műszaki tanácsos haláláról kell hírt adni, aki kedden délután 7 órakor hosszas betegség és szenvedés után negyvenöt éves korában átadta lelkét teremőjének. A szeretett gyermek, az imádott férj és édesapa hagyta itt övéit, széles és kiterjedt rokonságát és mindenkor derekasan betöltött hivatalát, amelyben hozzá hasonló jó főnök mostanában nem volt. A megboldogult, vármegyénk közgazdaságának egyik erős oszlopa volt, mindenki szeretetétől és rokonszenvétől körülveve működött és odaadó munkálkodásával melynek során — valószínűleg betegségét is szerezte — nagy érdemeket szerzett. A nevéhez fűződik a megyei uthalózatnak a legutóbbi évtizedben történt nagyobb arányú fejlesztése. Szorgalmával mintaképe volt a kifogástalan hivatalnoknak és a jó tisztviselőnek. Temetése csütörtök d. u. 5 órakor lesz a Zrinyi-u gyász háztól.

Megnyilt a szentesi Kaszinó ujonnan felszerelt kuglipályája. Jó ételekről és kifűnően kezelt italokról gondoskodik a vendéglős.

A keresztény Leányegylet május 3-án vasárnap délután 5 órai kezdettel változatos műsoru tea-délutánt rendez a Református Kör nagytermében.

Mit ér a zenei tudása, ha közönséges kontárokól tanul zenélni? Ha már hegedülni tanul, akkor tudását lehetőleg vigye tökéletességre, ezt pedig máshol nem kaphatja meg, mint ifj. Gábor Istvánnál, aki akár lakásán, akár pedig házhöz járva a legjütányosabban tanít. (Lakik Rákóczi F. u. 11 szám alatt). Keresse fel bizalommal tanulása nem megy kárba, hanem tudása másoknak is gyönyörűséget hoz.

Halálozás. Nagy veszteség érte a szentesi társadalmat és a szentesi református egyházat, dr. kügyi Viráh Endre ny. vasuti tanácsadó földbirtokos a szentesi református egyház tiszteletben álló presbitere tegnap hosszas betegség után meghalt. Felesége és kiterjedt rokonsága gyászolja. Dr. Viráh Endre az Isten különös kegyelméből mintaképe volt az igazi magyar urnak, aki csupa szívjóság volt s akit mindenki szeretett és tisztelt. Nemcsak a vasut alkalmazottai, hanem a városból igen sokan megfogják emlegetni őt mint orvost, aki igazi orvos volt különösen pedig a szegényeknek. Temetése csütörtökön délután fél négykor lesz a Tóth József utcai gyász háztól.

Ha szereti a jó ételt és tisztán kezelt italokat, akkor sehoá ne menjen, csak Pásztihoz a

„Delelő“ vendéglőbe.

MEGNYILT a volt Rónai-féle üzlet, Bálint ucca 4 sz. alatt

Értesitem a mélyen tisztelt vevőközönséget, hogy **Bálint-ucca 4 sz. alatt fűszer-vegyesáru és bőrüzletet nyitottam**, ahol legolcsóbb napiáron elsőrendű áruk állnak a mélyen tisztelt vevőközönség rendelkezésére. — Kérem olcsó áram és figyelmes, pontos kiszolgálásomról egy próbavásárlással meggyőződni sziveskedjen. Teljes tisztelettel:

Lakos Ferenc kereskedő.

Békés megegyezéssel ért véget a Vida-Debreczeni büntető ügy

A kir. törvényszék jogerősen megszüntette a büntető eljárást

Ismeretes, hogy Tordai Lajos szentesi, jelenleg budapesti tanár pert indított egyik volt tanítványa: Vida Lajos ellen, amely perben Debreczeni Antal leventeoktató és szülei is érintve voltak. E perből kifolyólag történt azután, hogy Vida Lajos, amidőn Debreczeni Antal atyja tagadásba vette, hogy fia fel lett volna jogositva a bizonyítani kívánt pénzeket Vidától felvenni, — család büntette miatt feljelentette Debreczeni Antalt. — Nevezett azonban a mult tárgyaláson azzal védekezett a vád ellen, hogy ő nem akarta megkárosítani Vidát, mert valóban a szülei megbízásából járt el nála, akik pedig elszámolási viszonyban állanak Vidával.

A tegnapelőtt megtartott főtárgyalás alkalmával Debreczeni szülei és Vida között békés megegyezés jött létre, amely szerint Debreczeni atyja is — előző nyilatkozatával szemben — elvállalta fiáért a kötelezettséget, hogy az valóban az ő megbízásából vette fel Vidától a vitássá tett, összesen tíz millió koronát, vagyis ma 800 pengőt kitevő összeget is.

Ezt a megállapodást nyomban bejelentette Vida a bíróságnak, ahol kérésére azonnal elvették az ügyet, amelyet azután pillanatszerű gyorsasággal rögtön le is tárgyaltak.

Először Debreczeni Antal anyját hallgatta ki a bíróság, aki igazolta fia védekezését és elismerte, hogy mindannyiszor az ő nevében és megbízásából lettek felvéve fia által a pénzek.

— Na, mit szól ehhez, — fordult most a tárgyalást vezető Tarajossy törvényszéki bíró Vida Lajoshoz.

— Ha így áll a dolog és az atyja is vállalja a kötelezettséget, akkor rendben van az ügy. Magam sem akartam mást, csak ezt a beismerést. — válaszolta nyugodtan Vida.

Ezek után Debreczeni atyja szólítottatott be a bírósági tárgyalóterembe, aki szintén vállalta fiáért a felelősséget és jegyzőkönyvbe mon-

dotta, hogy fiuk valóban az ő megbízásából s tényleg az ő nevében és részükre vette fel Vidától a pénzeket.

Mikor mindez megtörtént, feállott Vida Lajos és bejelentette, hogy a feljelentését visszavonja. Ekkor a kir. ügyész — Vidával folytatott rövid eszmecsere után — elejtette Debreczeni Antal ellen a család miatt emelt vádját és Vida pedig — a bíróság felhívására — még külön is kijelentette:

— Miután Debreczeni Antal szülei a kívánt kötelezettséget elismerték és a vitatott felelősséget itt tett vallomásukkal magukra vállalták, vádlói jogommal élni én sem kívánok. Kérem az eljárás megszüntetését. Erre a bíróság Debreczeni Antal ellen a további büntető eljárást a jelen ügyben meg is szüntette, amely jogerős.

Művészies sirkömlékek, sirketek, kereszték, műkövek, betoncsövek, oltótmész, biher szigetelő és aszbeszt pala lerakat

Pálffyánál

Telefon 86. Simonyi Ernő-u. 7.

A Széchenyi gőzmalom és gőzfűrés r. t. értesülésünk szerint e hó 27-étől kezdve a gőzmalom és gőzfűrés üzemet saját kezelésbe vette.

Villanszerelési,

rádiójavitó és accumulator-töltő üzemet

Kossuth-ucca 11

szám alá helyeztem át (Farkas Eugénia ház)

Tisztelettel

Pilez Ödön

villanszerelő

Törött tojás

állandóan kapható az

Élelmiszer Kiviteli Rt. telepén

Telefonszám: 91.

Telefonszám: 91.

Egy pengőt

takarít meg, ha **szabó GABOR** cipész-nél javíttat. férfi cipő talpalás **2.40**, női talpalás **2**, pengő festés **1.30** P. Vesselényi-u 30

Nehéz székülésben szenvedők, akiknek az agyvértóduulás, a fejfájás és szívdobogás, az emésztési zavarok és különösen a végbélbajok teszik az életét nehézé, ugyanakkor reggel és este egynegyed pohár természetes „**Ferenc József**“ keserűvizet. Klinikai vezető orvosok igazolják, hogy a **Ferenc József** viz mütetek előtti és utáni időszakokban is nagyértékű hashajtónak bizonyul. A **Ferenc József** keserűvizet gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

Heremag

tisztítást megkezdte a legmodernebbül e célra felszerelt **Selectoral Nyiri G. Károly** Simonyi u 12 Ugyanitt tisztított heremag eladó

Közgazdaság

Hódítsuk meg a magyar piacot a magyar gazda számára

Közlő: **Lovass Jenő**, Mindszent

Az ország különböző részein; ezen intézeteknek kell a torma kísérleti tezepeket 25—30 négyzetöglön berendezni és pedig úgy, hogy az eddig előnyösen ismert makói és esetleg a német nürnbergi tormaival egyugyanazon talajon lehetne próbatermelést eszközölni, ezen kísérlet 2—3 év alatt eldönteni, hogy az állítólagos faj, vagy a talajnem tulajdonsága van-e befolyással, a torma minőségére. Elsősorban meg kellene vizsgáltatni, a vegyészeti intézettel a hazai torma barnásodásának okát.

Eddig a magyar torma, mint kereskedelmi árucikk, századokon át jó volt, — hiszen az a földcsért német torma Horvát- és Magyarországon át került Németországba, mint azt a Szentesen megjelenő „Alföldi Friss Ujság“ 1930. évi 280—282-ik számában „A torma terfoglalása Európában.“ című cikkemben kimutattam.

Eladó Kajánban a köves ut melletti 25 kishold tanyás föld felelő szántó. Bővebbet Piti ingatlaniroda ad.

Eladó Kistőkén 6 és fél hold jó tanyás föld szőlő és gyümölcsös kerttel olcsón. Bővebbet Piti ingatlaniroda ad.

Eladó szép piactéri ház olcsón bármi üzletnek megfelel vagy földért is elcserelem. Megbizva Piti ingatlaniroda.

Kugli verseny. A kath. község ujonnan épített pályáján május 3-án vasárnap d. u. 3 órai kezdettel kugliversenyt rendez. Díjak: 1. díj egy bárány, 2. 5 liter bor, 3. 100 drb cigarettá.

Szentesi Fakereskedelmi és Malomipari R. T.

„Széchenyi“ Gőzmalom és Gőzfűrés R. T.

Vámörülés

Telefon: 6.

Mindennemű építési anyagok a legolcsóbban kaphatók

Darálás

Telefon: 6.

ELŐFIZET
Egy óra 1-50
Negyedévre

Szentes

Termé

Irta dr. Ba
kár, or

A mun
mája vilá
illetékes
férfiúnak
ezzel a k
oldásával
szemszög

Szinte
lene teki
nélkül lé

runkat

nélkül ha

lesztésér

nánk. Kö

a legna

sem tudn

helyezke

kisebb-na

nincsenek

hanem m

korlátozá

tetés. Ha

tendő st

látjuk, h

latt 86 i

meg és

szünetelt.

Az isko

tekintélye

helyezke

lokban, s

toknál ni

A szaba

tud boldo

les gazda

mérnök.

igen nagy

miért kell

gyaróvári

kezdthelyi

teket, ne

gazdasági

meljük a

leveles ga

hetős ki

nagybirtok

csak edd

is, fenn fo

Azonfelt

B lista és

Ez a két

iskolázott

te ki a ke

számunkra

is így van

szágban k

egyesülése

tisztviselőt

Európának

kott ország

amely 92,60

vesztett ter

dorlás lehet

sem lehet